

## Vorstand-001 - Vorstandsbeschluss #88

### Wiki-Säuberungsaktion

2013-12-04 13:44 - Karsten (Piratonym)

<b>Status:</b>	Abgelehnt	<b>Beginn:</b>	2013-12-04
<b>Priorität:</b>	Normal	<b>Abgabedatum:</b>	2014-01-21
<b>Zugewiesen an:</b>		<b>% erledigt:</b>	100%
<b>Kategorie:</b>	Beauftragung	<b>Abstimmung Jannis:</b>	Dafür
<b>Antragsnummer:</b>	001-068	<b>Abstimmung Alexandra:</b>	
<b>Antragsteller:</b>	H3rmi	<b>Abstimmung Harry:</b>	Dafür
<b>Umsetzungsverantwortlich:</b>	Kreisvorstand	<b>Abstimmung Bernd:</b>	Dagegen
<b>Umlaufbeschluss:</b>	Nein	<b>Abstimmung Karsten:</b>	Dagegen
<b>Protokoll:</b>	<a href="https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-21_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft">https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-21_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft</a>	<b>Abstimmung Utzer:</b>	Dagegen
<b>Kosten:</b>	0.00	<b>Abstimmung Rüdiger:</b>	Dafür
<b>Unterstützer:</b>			
<b>RT-Referenzen:</b>	94023		

#### Beschreibung

##### Antragstext:

Der Vorstand möge beschließen, dass □unser□ Wiki aufgeräumt werden soll und entsprechend \$Mensch beauftragen.

##### Begründung:

Ich habe gerade das Protokoll unseres letzten Stammtisches eingetragen und versucht den □Wanderstammtisch REK□ in den □Stammtisch REK□ umzubauen. Dabei habe ich gemerkt, dass das alles ziemlich unübersichtlich ist und es gefühlt mehrere Seiten doppelt gibt auf denen dann verschiedene Dinge stehen.

Ziel sollte es sein, die wirklich wichtigen Dinge (Protokolle KMV Infos usw.) in einem übersichtlichen Archiv auf der Hauptseite zu verlinken und alles andere, was mal dazu diente unsere Gliederung & Struktur abzubilden raus zu hauen.

#### Historie

##### #1 - 2013-12-04 13:49 - Jannis Milios

- Abstimmung Jannis wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

##### #2 - 2013-12-22 23:23 - Karsten (Piratonym)

- Status wurde von Neu zu Vertagt geändert

- Protokoll wurde von [https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2013-12-04\\_-\\_Protokoll\\_Kreisvorstand\\_Rhein-Erft](https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2013-12-04_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft) zu [https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-07\\_-\\_Protokoll\\_Kreisvorstand\\_Rhein-Erft](https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-07_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft) geändert

- Abstimmung Jannis wurde von Dafür zu Nicht abgestimmt geändert

Auf den Sitzungen am 04.12.2013 und 17.12.2013 jeweils vertagt.

##### #3 - 2013-12-23 00:00 - Harry Hupp

- Abstimmung Harry wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

**#4 - 2013-12-29 15:21 - Karsten (Piratonym)**

- % erledigt wurde von 0 zu 100 geändert

**#5 - 2013-12-29 16:06 - Karsten (Piratonym)**

- % erledigt wurde von 100 zu 30 geändert

**#6 - 2014-01-11 20:00 - Karsten (Piratonym)**

Auf der Sitzung am 07.01.2014 erneut vertagt.

**#7 - 2014-01-20 23:12 - Karsten (Piratonym)**

- Abgabedatum wurde auf 2014-01-21 gesetzt

**#8 - 2014-03-08 15:12 - Karsten (Piratonym)**

- Status wurde von Vertagt zu Abgelehnt geändert

- % erledigt wurde von 30 zu 100 geändert

- Protokoll wurde von [https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-07\\_-\\_Protokoll\\_Kreisvorstand\\_Rhein-Erft](https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-07_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft) zu [https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-21\\_-\\_Protokoll\\_Kreisvorstand\\_Rhein-Erft](https://wiki.piratenpartei.de/NRW:2014-01-21_-_Protokoll_Kreisvorstand_Rhein-Erft) geändert

- RT-Referenzen wurde auf 94023 gesetzt

- Abstimmung Jannis wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert

- Abstimmung Alexandra Nicht abgestimmt wurde gelöscht

- Abstimmung Bernd wurde von Nicht abgestimmt zu Dagegen geändert

- Abstimmung Karsten wurde von Nicht abgestimmt zu Dagegen geändert

- Abstimmung Utzer wurde von Nicht abgestimmt zu Dagegen geändert

- Abstimmung Rüdiger wurde von Nicht abgestimmt zu Dafür geändert